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Опозиција мора да се уједини јер нам треба нова снага и пројекат који ће извести Србију
из пропасти. О томе се сваког дана разговара и постоје контакти са Војиславом
Коштуницом, лидером ДСС-а, и са напредњацима. Ујединићемо се, немојте ништа да
бринете, а од Нове године ће то све да крене - најављује за „Блиц“ Велимир Илић, лидер
Нове Србије.

  

Илић додаје да највеће странке опозиције то разумеју и зато раде на пројекту
уједињења, али да то иде споро јер „сви тврде пазар“. Лидер народњака каже да је
најреалније да лидер будуће уједињене опозиције буде Томислав Николић, који је
„тренутно најјачи“, као и да је његов најближи коалициони партнер Војислав Коштуница
тога свестан и да ће „као реалан и трезвен човек који ће све да уради да Србији буде
боље тога свестан“.

  

- Није Коштуница искључив човек да тражи нешто за себе или своју странку и за њега
има места јер је он државник. Уједињење ће нам дати нову снагу и ко то од опозиционих
странака не схвати народ ће га казнити и пропашће као они који су 2000. године одбили
да уђу у ДОС. Какви смо, такви смо, али смо добра алтернатива неспособној власти -
каже Илић.

  

У ДСС-у и СНС-у не негирају да се ради на некој врсти ближе сарадње опозиције, али
нико од њих не каже на којим основама и на каквој платформи би се то могло догодити.
Александар Вучић, заменик председника СНС-а, каже за „Блиц“ да тек предстоје
разговори између Војислава Коштунице и Томислава Николића и да ће „сигурно бити
неке сарадње“.

  

Милош Алигрудић, потпредседник ДСС-а, одговарајући на питање шта се ради на плану
обједињавања опозиције каже да је то увек могуће и да ДСС „нема никаквих проблема
да сарађује са странкама које су национално одговорне. Отворени смо за све врсте
сарадње, а то показујемо и сада. Међутим, проблеми су у односима неких других
странака.“

  

Свакако ће највећи проблем бити сарадња СРС-а и СНС-а. Велимир Илић каже да су
односи између ове две странке мање затегнути него раније и да чак постоје добри
контакти које он, како каже, као „човек изнутра, види и у парламенту“. Он сматра да је
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тренутак када ће то бити видљиво у јавности зависи од процене у ове две странке
колико ће изгубити на рејтингу ако начине први корак.

  

(Блиц)
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